



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 19360 din 25.10.2019

*Am primit cu
exemplar
MARIȘ ROVIN*

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **COMUNA ȘILINDIA** prin primar Mariș ROVIN, cu sediul în loc. Șilindia, nr. 384, jud. Arad, înregistrată la APM Arad cu nr. nr. 4784R/17104/26.10.2017, cu completările înregistrate la nr. 4319R/16279/05.09.2019, nr. 1985/18.09.2019, 17064/29.09.2019, nr. 17542/26.09.2019, nr. 18314/09.10.2019 în baza:

Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin **Legea nr. 49/2011**,

Legea apelor nr. 107/1996,

autoritatea competentă pentru protecția mediului APM Arad decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de **25.09.2019** că proiectul "**ÎNFIINȚARE REȚEA DE ALIMENTARE CU APĂ ÎN COMUNA ȘILINDIA, JUDEȚUL ARAD**" propus a fi realizat în **intravilanul și extravilanul localităților Taut, Șilindia, Satu Mic, Luguzău, Camna, jud. Arad – titular Comuna Șilindia, nu se supune evaluării impactului asupra mediului**

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

1. Caracteristicile proiectului

Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2 pct. 10, lit.b) – Proiecte de dezvoltare urbană [...];

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect

Pentru asigurarea debitului de apă potabilă necesar alimentării gospodăriilor din localitățile Șilindia, Satu Mic, Luguzău și Camna, cât și a debitului pentru stingerea incendiilor este necesară realizarea următoarelor lucrări:

Gospodărie de apă Șilindia (stație de tratare)

-rezervor suprateran V=200 mc.

-stație de dezinfecție (Clorinare cu hipoclorit s-a prevăzut pentru dezinfecția finală, înainte ca apa să fie preluată prin rețeaua de distribuție apă și dusă la consumatori. Vasul de stocare hipoclorit va avea un volum V=1000 l și se va amplasa în camera de depozitare. Accesul în camera de depozitare se va realiza direct de afară, iar ventilația camerei se va asigura cu un ventilator).

-stație de pompare

Rețele de alimentare cu apă:

-realizare rețea de aducțiune apă din PEHD cu L=3300 m,

-realizare rețea de distribuție apă potabilă în localitățile Șilindia, Satu Mic, Luguzău și Camna în lungime totală de L=13965 m



- cămine de vane echipate cu robinete de închidere, 17 buc.
- cămine de aerisire și de golire complet echipate, 40 buc.
- bransamente de apă cu cămine de bransament complet echipate, 300 buc.
- hidranți de incendiu supraterani, 12 buc.

Apa necesară pentru asigurarea cerinței de apă din localitățile Șilindia, Satu Mic, Luguzău și Camna se va prelua din conducta de aducțiune existentă care se alimentează în prezent din rezervorul de apă aflat între localitățile Târnova și Dud. Acest rezervor de apă deservește, în prezent, localitățile Târnova, Dud, Tauț și Sat Vacanță Tauț, motiv pentru care nu are capacitatea de a asigura volumul de înmagazinare necesar localităților din prezentul proiect. Astfel, în localitatea Șilindia s-a prevăzut o gospodărie de apă nouă alcătuită din rezervor de apă cu $V=200$ mc, stație de dezinfecție cu hipoclorit și stație de pompare.

Conducta de aducțiune propusa care va alimenta cu apa potabila rezervorul proiectat se va cupla la conducta de aducțiune existenta, printr-un camin de vane amplasat în apropierea intersecției drumurilor DJ708A cu DC64, punctul având coordonatele $X=46.303127$ și $Y=21.904980$. Căminul de vane se va construi din beton armat.

Rezervorul de apă se va realiza suprateran din panouri de oțel vitrificat.

Pentru stația de dezinfecție și stația de pompare s-a prevăzut o construcție cu structură ușoară cu următoarele compartimente: depozit pentru hipoclorit și camera pompelor. În vederea asigurării zonei de protecție sanitară cu regim sever, s-a prevăzut o suprafață împrejmuită de 729 mp.

Debitul și presiunea necesară pentru situația exploatării în condiții normale, dar și în caz de incendiu vor fi asigurate printr-un grup de pompare alcătuit din 3A+1R pompe.

Rețeaua de apă potabilă proiectată este pozată în mare parte în zona verde de-a lungul căilor de comunicație, la realizarea lucrărilor nefiind necesară scoaterea din circulație a căii de comunicație, terenul ocupat nefiind productiv, Conductele rețelei de distribuție apă potabila vor fi din PEHD, fiind amplasate în zona verde limitrofa străzilor existente în fiecare localitate. În localitatea Șilindia, conductele au lungimi de 4163 m, în localitatea Satu Mic conductele au lungimi de 3408 m, în localitatea Luguzau conductele au lungimi de 2796 m, iar în localitatea Camna, conductele au lungimi de 3598 m.

La capetele ramificațiilor s-au prevăzut hidranți subterani pentru golire și spalare.

Alimentarea cu apa a fiecărei gospodării se va realiza prin bransamente individuale sau ramificate racordate la conductele de distribuție propuse. Pentru bransamentele care traversează drumurile din localitățile incluse în proiect se vor executa lucrări de traversare prin foraj orizontal, în care se vor monta și tuburi de protecție din oțel sau PVC.

Pentru asigurarea intervenției în caz de incendiu, pe rețeaua de distribuție se prevăd hidranți supraterani de incendiu, amplasați la min. 5 m de clădiri și la cel mult 2 m față de marginea căilor de circulație.

În localitatea Șilindia, rețeaua de distribuție apă potabilă proiectată necesită traversarea pârâului Cigher. Prin urmare, soluția propusă este subtraversarea pârâului prin foraj dirijat cu un tronson de conducta din PEHD înglobată într-un tub de protecție din PEHD. Înainte și după traversarea pârâului, s-au proiectat cămine de vane echipate cu robineti de aerisire și robineti de închidere.

Terenul pe care urmează să fie realizată investiția se constituie, în cea mai mare parte, din terenul aferent tramei stradale aflat în administrarea Consiliului Local Șilindia ca și domeniul public.

Pentru realizarea investiției se vor ocupa suprafețele de teren aparținând domeniului public al comunei Șilindia.

Pentru realizarea aducțiunii și rețelelor de distribuție se vor folosi căile de acces existente, iar pentru gospodăria de apă proiectată s-a prevăzut un drum de acces pietruit cu legătură la DJ 792C

b) Cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate:

-Gospodăria de apă proiectată în localitatea Șilindia se va alimenta cu apă din conducta de aducțiune existent, la cca 4 km de localitatea Șilindia, care alimentează în prezent localitatea Tauț. Aceasta conducta face parte din Sistemul Zonal de Alimentare cu Apă Pâncota, alcătuit



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD

Arad, Splaiul Mureș FN, Cod 310132

E-mail: office@apmar.anpm.ro; Tel. 0257280996, 0257280331, 0257281461; Fax 0257284767

din următoarele elemente: frontul de captare subteran, stație de tratare apă Pâncota și rezervor de apă $V=750\text{mc}$, stație de pompare apă Măderat, rezervor de înălțime (amplasat între localitățile Târnova și Dud)

-În prezent în comuna Șilindia nu există un sistem public de alimentare cu apă și canalizare a locuitorilor, populația celor patru localități se alimentează cu apă din fântâni săpate și foraje echipate cu hidrofor. În aceste condiții, sistemul nu corespunde normelor tehnice și de igienă aflate în vigoare. Pentru corectarea acestor indicatori este necesară realizarea unei rețele de alimentare cu apă.

c) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – în cantități reduse apă, agregate minerale și combustibili, în etapa de execuție, fără impact semnificativ asupra mediului.

d) Cantitatea și tipurile de deșuri generate/gestionate:

În etapa de execuție a proiectului vor fi generate următoarele tipuri de deșuri:

-deșuri menajere, acestea vor fi colectate în recipiente închise, tip pubele până la preluarea acestora de către serviciul de salubritate din zonă.

-resturi de materiale de construcții – se vor colecta separat pe categorii astfel încât să poată fi preluate și transportate de către operatori economici autorizați pentru valorificarea/eliminarea acestora cu respectarea legislației în vigoare. Lucrările vor fi realizate după normele de calitate în construcții astfel încât cantitățile rezultate de deșuri să fie cât mai limitate.

-deșuri inerte resturi de pământ și piatră vor preluate și transportate de către operatori economici autorizați pentru valorificarea/eliminarea acestora cu respectarea legislației în vigoare

Depozitarea temporară a deșeurilor se va face separat, pe fiecare tip de deșeu, fiecare container sau recipient destinat depozitării fiind etichetat cu codul corespunzător al deșeurilor, conform HG 856/2002. Toți angajații de pe șantier vor fi instruiți cu privire la manipularea deșeurilor precum și la modul de sortare a acestora pe categorii, în containerele special prevăzute pentru fiecare categorie de deșeu.

Toate deșeurile rezultate din activitatea de construire vor fi încărcate, transportate și valorificate/eliminate în conformitate cu legislația din domeniul deșeurilor (HG nr. 856/2002, Legea 211/2011 cu completările și modificările ulterioare).

e) Poluarea și alte efecte negative – nu este cazul deoarece se vor lua următoarele măsuri:

- structurile stradale existente, afectate de săpături, să fie refăcute și aduse la starea inițială, după realizarea umpluturii la gradul de compactare cerut de proiectant,
- zonele verzi afectate vor fi aduse la starea lor inițială prin lucrări de refacere și înierbare.

f) Riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – proiectul nu se încadrează sub Directiva SEVESO

g) Riscurile pentru sănătatea umană – proiectul nu afectează sănătatea umană.

- gospodăriile care în prezent se alimentează din puțuri forate, vor beneficia de apă potabilă din rețeaua centralizată de distribuție, reducând așadar riscurile îmbolnăvirilor ca urmare a consumului de apă netratată,

- conform Notificării de asistență de specialitate nr. 304/16.04.2019 eliberată de D.S.P. Arad, proiectul este în concordanță cu legislația națională privind condițiile de igienă și sănătate publică.

2. Amplasarea proiectului

a) utilizarea actuală și aprobată a terenului – conform Certificat de urbanism nr. 2/31.01.2019, Regimul juridic: intravilanul și extravilanul localităților Tauț, Șilindia, Satu Mic,



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD

Arad, Splaiul Mureș FN, Cod 310132

E-mail: office@apmar.anpm.ro; Tel. 0257280996, 0257280331, 0257281461; Fax 0257284767

Luguzău, Camna - domeniul public. Regimul economic: destinația stabilită prin PUG: zonă drumuri, străzi;

b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia – nu sunt probleme legate de calitatea și capacitatea de regenerare a resurselor naturale din zonă;

c) capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

- zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – proiectul va subtraversa pârâul Cigher în localitatea Șilindia;

- zonele costiere și mediul marin – proiectul nu este amplasat în zonă costieră;

- zonele montane și forestiere – proiectul nu este amplasat în zonă montană;

- arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional – proiectul nu este amplasat în arie naturală protejată;

- zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare – proiectul nu este amplasat în zone clasificate sau protejate;

- zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri – nu sunt informații referitoare la depășirea standardelor;

- zonele cu o densitate mare a populației – populația din zona riverană proiectului din intravilanul localităților Tauț, Șilindia, Satu Mic, Luguzău și Camna;

- peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – proiectul nu este amplasat în zone cu peisaje și situri importante.

3. Tipurile și caracteristicile impactului potențial

a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată – redusă, pe perioada de execuție și funcționare;

b) natura impactului: redusă, pe perioada de execuție și funcționare;

c) natura transfrontalieră a impactului – lucrările propuse nu au efecte transfrontaliere;

d) intensitatea și complexitatea impactului – redusă având în vedere argumentele menționate la pct. 1 și 2;

e) probabilitatea impactului - nu este cazul, rețelele de apă vor fi amplasate subteran, după montarea conductei pe un pat de nisip, se va acoperi cu pământul rezultat din săpătura, iar terenul va fi adus la starea inițială. Prin realizarea investiției propuse se estimează că impactul asupra poluației, sănătății umane, faunei și florei, solului, folosințelor, bunurilor materiale calității și regimului calitativ al apei, calității aerului, climei, zgomotului și vibrațiilor, peisajului și mediului vizual, patrimoniului istoric și cultural, va fi unul de natură pozitiv pe termen mediu și lung;

f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului - impact redus, în perioada de execuție, respectiv de funcționare;

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu este cazul, în comuna Șilindia nu există un sistem public de alimentare cu apă și canalizare publică;

h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului – nu este cazul

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit că nu este necesară efectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:

- proiectul propus nu este amplasat în arie naturală protejată.

III. Motivele pe baza cărora s-a că nu este necesară efectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:

- proiectul se încadrează în prevederile Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare, art. 48, lit. b - lucrări de folosire a apelor, cu construcțiile și instalațiile aferente: alimentare cu apă potabilă [...].



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD

Arad, Splaiul Mureș FN, Cod 310132

E-mail: office@apmar.anpm.ro; Tel. 0257280996, 0257280331, 0257281461; Fax 0257284767

- investiția va crea cadrul ca activitățile viitoare preconizate să fie în concordanță cu prevederile legale privind amplasamentul, natura și amploarea investiției și condițiile concrete de funcționare, să nu prezinte nici un efect semnificativ, potențial negativ asupra mediului.
- proiectul analizat nu influențează schema directoare de amenajare și management al Bazinului Hidrografic Crișuri.

Prezenta decizie de încadrare se emite cu respectarea următoarelor condiții:

-racordarea gospodăriilor individuale la rețeaua de distribuție cu apă se va face cu acordul Primăriei și numai după realizarea rețelei de canalizare și a stației de epurare, sau până la definitivarea acestora din urmă se vor executa bazine impermeabilizate, vidanjabile, individuale, pentru colectarea apelor uzate care se vor transporta la cea mai apropiată stație de epurare autorizată, de un operator autorizat, conform Aviz de Gospodărire a apelor nr. C281/02.10.2019.

- respectarea legislației în vigoare în domeniul protecției mediului,
- respectarea prevederilor OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare,
- respectarea prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare,
- lucrările propuse se vor executa cu afectarea unei suprafețe minime de teren,
- materialele necesare pe parcursul execuției lucrărilor vor fi depozitate numai în locuri special amenajate, astfel încât să se asigure protecția factorilor de mediu,
- se va avea în vedere ca execuția lucrărilor să nu creeze blocaje ale căilor de acces particulare sau ale căilor rutiere învecinate amplasamentului lucrării,
- nu vor fi afectate rețelele de alimentare cu apă potabilă existente,
- la finalizarea lucrărilor de construcție, suprafețele de teren afectate temporar de lucrări se vor aduce la starea de folosință inițială.
- nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozități necontrolate de deșeuri de orice fel.
- se vor asigura condiții de colectare selectivă a deșeurilor.
- respectarea prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare.
- utilajele și mijloacele de transport folosite la lucrări vor respecta prevederile HG nr. 332/2007 privind stabilirea procedurilor pentru aprobarea de tip a motoarelor destinate a fi montate pe mașini mobile nerutiere și a motoarelor destinate vehiculelor pentru transportul rutier de persoane sau de marfă și stabilirea măsurilor de limitare a emisiilor gazeoase și de particule poluante provenite de la acestea, în scopul protecției atmosferei, cu modificările și completările ulterioare. Întreținerea utilajelor și mijloacelor de transport se va face la unități specializate,
- vor fi respectate prevederile art. 31 și 32 din H.G. nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică:
Art. 31. - (1) La intersecția aducțiunilor de apă potabilă [...] cu conductele de canalizare a apelor uzate ori meteorice, aducțiunile de apă potabilă [...] se vor amplasa deasupra conductei, asigurându-se o distanță între ele de minimum 0,40 m pe verticală.
Art. 32. - (1) În cazul în care rețelele de apă potabilă se intersectează cu conducte de ape uzate menajere ori industriale sau când sunt situate la mai puțin de 3 m de acestea, rețeaua de apă potabilă se va așeza totdeauna mai sus decât aceste conducte, cu condiția de a se realiza adancimea minimă pentru prevenirea înghețului.
- în conformitate cu art. 93, alin (1) din Legea nr. 243 din 30 octombrie 2018 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 78/2017 pentru modificarea și completarea Legii apelor nr. 107/1996: **“Executarea, modificarea sau extinderea de lucrări, construcții ori instalații pe ape sau care au legătură cu apele, fără avizul legal, precum și darea în exploatare de unități fără punerea concomitentă în funcțiune a rețelelor de canalizare, a stațiilor și instalațiilor de epurare a apelor uzate, potrivit autorizației de gospodărire a apelor, constituie infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la o lună la un an sau cu amendă,,**



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD

Arad, Splaiul Mureș FN, Cod 310132

E-mail: office@apmar.anpm.ro; Tel. 0257280996, 0257280331, 0257281461; Fax 0257284767

Se vor respecta prevederile.

- O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului cu modificările și completările ulterioare,
 - Legea nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor cu completările și modificările ulterioare;
 - Ordinului nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației cu completările ulterioare (Hotărârea nr. 741/2016; Ordin nr. 994/2018; Ordin nr. 1.378/2018),
 - Legea apelor 107/1996 cu completările și modificările ulterioare;
 - O.M. nr. 2901/2013 pentru aprobarea reglementării tehnice "Normativ privind proiectarea, execuția și exploatarea sistemelor de alimentare cu apă și canalizare a localităților,
 - HG 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică,
 - H.G nr. 188/2002 modificată și completată prin H.G nr. 352/2005 privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, NTPA 001/2005, cu modificările și completările ulterioare,
 - Directiva nr. 98/83/EEC privind calitatea apei destinate consumului uman transpusă în legislația românească prin legea 458/2002 privind calitatea apei potabile,
 - HG nr. 525/1996 republicată pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism;
- În cazul în care aceste acte normative vor suferi modificări sau vor intra în vigoare alte acte normative care reglementează activitatea, beneficiarul investiției va fi obligat să respecte condițiile impuse de legislația în vigoare.**

Documentația conține:

- Certificatul de urbanism nr. 2/31.01.2019 eliberat de Consiliul Județean Arad,
- Certificat de urbanism nr. 82/20.10.2017 eliberat de Consiliul Județean Arad
- Plan de situație și plan de încadrare în zonă,
- Notificare elaborată de beneficiar,
- Memoriu de prezentare,
- Proces verbal nr. 17415/25.09.2019 întocmit în baza ședinței colectivului de analiză tehnică,
- Decizia etapei de evaluare inițială nr. 6266/08.04.2019, eliberată de A.P.M. Arad,
- Chitanța nr. 30950/26.10.2017 privind tariful aferent evaluării inițiale a solicitării,
- Ordin de plată nr. 401/04.09.2019 privind tariful aferent etapei de încadrare a proiectului,
- Aviz de gospodărire a apelor nr. C281/02.10.2019 eliberat de Administrația Națională Apele Române – A.B.A. Crișuri cu totalitatea lucrărilor propuse,
- Aviz de gospodărire a apelor nr. C223/22.08.2019 eliberat de Administrația Națională Apele Române – A.B.A. Crișuri,
- Punct de vedere nr. 5039/13.09.2019 eliberat de Direcția de Sănătate Publică a Județului Arad, prin care se menționează faptul că proiectul este în concordanță cu legislația națională privind condițiile de igienă și sănătate publică,
- Punct de vedere nr. 19362/26.09.2019 eliberat de Consiliul Județean Arad – Compartimentul Elaborare Avize și Acorduri,
- Notificare de asistență de specialitate de sănătate publică nr. 304/16.04.2019 eliberată de Direcția de Sănătate Publică Arad,
- Anunț (titular) privind depunerea solicitării acordului de mediu publicat în ziarul "Glasul Aradului" (din 19.09.2019), afișare la avizierul primăriei înregistrat cu nr. 2388/19.09.2019, publicare pe site-ul propriu,
- Anunț (APM) privind depunerea solicitării acordului de mediu pe pagina de internet a APM Arad (<http://apmar.anpm.ro> – în data de 11.09.2019);
- Anunț (titular) privind decizia etapei de încadrare publicat în ziarul "Glasul Aradului" (din 11.10.2019) și înregistrat la Primăria comunei Șilindia cu nr. 2709/11.10.2019,
- Anunț (APM) privind decizia etapei de încadrare publicat pe pagina de internet a APM Arad (<http://apmar.anpm.ro> – în data de 14.10.2019).



Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica APM Arad.

În cazul în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii lor, autoritatea competentă decide, după caz, pe baza notificării titularului, menținerea actelor de reglementare sau necesitatea revizuirii acestora, informând titularul cu privire la această decizie. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, în sensul prevăzut mai sus, este interzisă desfășurarea oricărei activități sau realizarea proiectului, planului ori programului care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării.

La finalizarea lucrărilor de construcție și înainte de punerea în funcțiune, titularul investiției are obligația să notifice în scris A.P.M Arad în vederea efectuării unui control pentru verificarea condițiilor impuse prin prezenta decizie și să solicite autorizație de mediu.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emiterie a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la aceeași autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie conține **opt (8) pagini** și a fost redactată în două (2) exemplare originale.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

La finalizarea proiectelor publice și private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecția mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare, în conformitate cu prevederile art. 43 alin (3) din Legea nr 292/2018.

În conformitate cu HG 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea A.N.P.M. și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, art. 8:



(1) Agențiile județene pentru protecția mediului îndeplinesc atribuțiile Agenției Naționale pentru Protecția Mediului de implementare a politicilor, strategiilor și legislației în domeniul protecției mediului la nivel județean, precum și la nivelul municipiului București.

(2) ii) urmăresc îndeplinirea cerințelor legislației de mediu din actele de reglementare emise și, în cazul constatării unor neconformități, iau măsurile care se impun, potrivit competențelor stabilite de legislația în vigoare;

Director Executiv
Dana-Monica DĂNOIU



Șef Serviciu A.A.A. Adina ORĂȘAN

Întocmit, Dacian Florentin IOSIF

Sef birou C.F.M. Nicoleta POTREA

Întocmit, Maria ZAHA



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ARAD

Arad, Splaiul Mureș FN, Cod 310132

E-mail: office@apmar.anpm.ro; Tel. 0257280996, 0257280331, 0257281461; Fax 0257284767